
DOMAČE BOJIŠČE.Vojno poročilo'Generalnega štaba

Jugoslovanske Armade javlja med- drugim Na Dravi so

naše edinice in edinice Rdeče Armade v boju s moč=

nimi sovražnimi skupinami likvidirale sovražno mo«

stišče in prisadejale sovražniku velike izgube. V

Sremu ni prišlo do sprememb, oživela je patrolna a=

ktivnost. Naše letalstvo je uničilo .6 sovražnih tan¬

kov, 3o avtomobilov in povzročilo sovražniku drugo

škodo. V vzhodni Bosni je prešel sovražnik/pri Do =

boju v napad. Na področju Bjeline so naše ; edinice

zavzele Amajline. Boji zapadno in vzhodno od Sara=

jeva se nadaljujejo. V Sloveniji na Primorskem so

naše edinice zavzele Trnovo, Lokve, Cepovan in La=

zvije.. Sovražnik skuša z napadi iz Idrije zadržat i

našo ofenzivo. Na Štajerskem pri Šoštanju je bilo

pobitih 7o Nemcev.

ZAPADNO BOJIŠČE.Zavezniške armade so izvojeva 1 e

nove velike zmage. Nemška industrijska središča v

Posarju so v zavezniških rokah. Nemške sile ned Sa=

ro in Reno so uničene. Zavezniki so prebili južno

Siegfriedovo črto in zavzeli mesta Saar.bru«

cken, Worms, Z i e i b r ii c k e n, Saar=

1 .a utor n, Koblenz, Lauterburg,Oberhoffen

in Altenstadt in več drugih mest ter so všle v M a=

in z in Kaiserslautern. Nemške v si=

le, okrog 80.00Q po številu so popolnoma potolčene,

veliko število je pobitih, J8.000 ujetih,ostanek pa

panično beži na vse strani. Zavezniško letalstvo je



stalno v napadu in uničuje na smrt prestrašene be=

žeče nemške horde. Dopisniki poročajo, da napa.datp

liko letal, da. morajo čakati in krožiti, da se zvr¬

ste za napad..'Ti uspehi so prvi sadovi ofenzive,ki

bo povedla zavezniške armade globoko v Reich.

1. ameriška'armada je ponovno razširila svoje

mostišče na Reni pri Hemagenu in sicer proti seve*

ru in jugu tezT'zavzela važne točke, ki obvladajo -

c e sto Koln-Prahltfurt

Poroča sej"da koncentrira tudi Montgomery veli*

ke.sile in se pripravlja za odločilni napad.Zavez*

niško poveljstvo je opozorilo civilno prebivalstvo

v Porurju, naj se : umakne iz mest, ker bo Porurje ,

posebno mestaj ‘srdito bombardirano in bo postalo po*

zorišče vojne.

VZHODNO BOJIBUE.maršal Žukov je prešel v posle*

dnji napad na Stettin. Njegove čete so zavzele pre

dmestje Altdamin* Stettin sam je v plamenih. Nemško

mostišče na Odri je likvidirano.

V posebnem dnevnem povelju na generala Vas lijev=

sitega, ki je prevzel mesto padlega generala Cer*

njakovskega, je maršal Stalin objavil, da so nje*

gove čete zavzele važno prometno središče in močno

nemško oporišče Braunsberg v Prusiji.0*

breč okrog gorečega Banciga'se vse bolj zožuje.Ob*

kol jene nemške čete v Vzhodni Prusiji se bližajo u=

ničenju. V Breslavi so sovjetske čete napredovale

proti središču mesta.

Pri Blatnem jezeru so ruske čete razširile svo*

je-prodore v nemških črtah. - Sovjetsko letalstvo

je bombardiralo Breslavo, Pilau in Konigsberg.

IZ ZRAKA.Berlin je v 29 nočeh doživel 29 zrač=

nih napadov. Velika letalska ofenziva se brez od*

mora nadaljuje.Napadene so bile prometne zveze in

industrijska središča širom Nemčije. 1000 letal iz

Italije pa je napadalo cilje v sev.Italiji,Brenner

prometne zveze v sev.Jugoslaviji in Avstriji.

RAZNO.V Beograd je prispel novi goslanik Sovje*

tske zveze Sarčikov in je bil prisrčno sprejet.-Ec.

ŠubašiČ je sprejel posebno delegacijo^UNRE.-Na Ehlj

nem vzhodu v Birmaniji so zavezniške čete zavzele,

trdnjavo Mandalaj.


